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*      ( هساحت سغح هحصَر تیي ًوَدار تَاتغ 38تست  2- ی ّا در تاسُ xٍ هحَر  +   

. 1-  ٍ 
1

2
 کذام است؟ 1

1) 
1

2
    

2) 
1

4
    

3)  
1

8
    

4) 
1

16
 

 

 

 

 



( )  ( ًوَدار تاتغ 39تست    2  [[ ] *ی در تاسُ [   2  ٍ2-  کذام است؟ +

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0    1-      2-  

1)  

2)  
1-     2-  2         1  

2-  

3)  
2 

2        1  

4)  



( )  رٍ قسوتی اس ًوَدار تاتغ ( شکل رٍت40ِتست    [  ]  کذام است؟    است.    

1) 1    

2) 2    

3) 5/1     

4) 5/2 

 

 

|+ 3*| 2   ( ًوَدار تاتغ 13توزیي    تِ اسای  1  
1

2
      

1

2
 کذام است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4           2  

2)  

1)  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3)  

4)  



 )گارگاُ تست(

( )   تزای تاتغ سویَ ثاتت( 41تست  (   )  ی ، راتغِ         ( ) تزقزار است.  ( )   

 تاتغ  چگًَِ است؟

    یک تِ یک (1

 غیز خغی  (2

    ثاتت (3

 (    ]دارای تزد  (4

 

(1)  2   5تاتؼی خغی تاشذ ٍ  f( اگز 42تست   کذام است؟ ( )  هقذار  ( )   

1) 20    

2) 25    

3) 30    

4) 35 

 

( )  ی تاتغ ( اگز داه43ٌِتست    √(2    6)  2
تاشذ، هقذار  +5 ٍ   )ی تاسُ 10     2  

 کذام است؟    

1) 2-    

2) 2    

3) 4    



4) 4- 

 

کذام      √    تاتغ تِ صَرت هقاتل تاشذ، ًوَدار     √   ( اگز ًوَدار تاتغ 44تست 

 است؟

 

1 ) 

 

 

2 ) 

 

 

3 ) 

 

 

4 ) 

 

 



تا ّن تزاتز تاشٌذ،  +(2   1)  (   0)*   ٍ  +(   3)  (   1)*   ( اگز دٍ تاتغ 45تست 

 کذام است؟      

1) 3    

2) 5    

3) 7    

4) 9 

 

( )  ( اگز دٍ تاتغ 46تست    

{
 
 

 
  

2
  5    6

   3 
                

       ( )     2

                 

 کذام است؟    2گاُ تا ّن تزاتز تاشٌذ، آى 

1) 5    

2) 4    

3) 3    

4) 2 

 

[ ]ی هؼادلِ( 47تست    * 
2
  3 +  چٌذ جَاب دارد؟ 2    

1) 0    

2) 1    

3) 2    

4) 3 



 

0ی ( هؼادل48ِتست 
5    6

4
1   

2    1

2
 چٌذ ریشِ دارد؟ 

    تی ضوار (1

2) 2    

3) 3    

4) 4 

 

( )  ی تاتغ ( داه49ٌِتست    
1

√4 [ ]  [ ]2
( )  ٍ تزد تاتغ  Aرا هجوَػِ     *3 + را  [ ] 3  

 کذام است؟     ًاهین، هی Bی هجوَػِ

1) * 4  ٍ0 )     

2) , 3  ٍ2  ٍ1  ٍ0 - 

3) * 4  ٍ1 )    ,0-    

4) * 3  ٍ1 + 

 

( )  تزد تاتغ  (50تست    [    ]  چٌذ ػضَ دارد؟ [    ]  

1) 2    

2) 3    

3) 4    

4) 5 



0( اگز 51تست 
6

 
1   0  

6

 
1  تَاًذ داشتِ تاشذ؟چِ هقذار صحیح هی pتاشذ،  0  

1) 4    

2) 8    

3) 6    

4) 12 

 

   0 ی هجوَػِ جَاب هؼادلِ (52تست 
3

2
1 0   

1

2
1    است،  (    ]ی تاسُ -1  

2
 کذام است؟ 

1) 
1

2
    

2) 1    

3) 
3

2
    

4) 2 

 

+ 2*√ی ی هجوَػِ جَاب ًاهؼادلِ( عَل تاس53ُتست   کذام است؟  2√   

1) 
1

2
    

2) 1    

3)  
3

2
    

4) 2 



 تاتغ یک تِ یک

ی دٍم یکساى ًثاضد. در ضوي اگز را یک تِ یک گَیین ّزگاُ ّیچ دٍ سٍج هزتثی دارای هؤلفِ ( )  تاتغ 

 ّای اٍل ّن تزاتز است.ی دٍم تزاتز داضتِ تاضد حتواً هؤلفِتاتؼی یک تِ یک تاضد ٍ هؤلفِ

  ( )    ( )   
  یک تِ یک
→           

 تؼد اس آى دقت کٌید:ّای تِ ًکات سیز تَجِ ٍ تِ حل تست

 تَاتغ ثاتت، خظ تقارى دار ٍ هتٌاٍب یک تِ یک ًیست. -1

 ی سٍج یک تِ یک ًیست.تَاتغ درجِ -2

 ضَد.ّز تاتؼی تِ جش تَاتغ ثاتت تا هحدٍد کزدى داهٌِ یک تِ یک هی -3

 کٌٌد.خغَط افقی تَاتغ یک تِ یک را فقظ در یک ًقغِ قغغ هی -4

 است.  2ی یکی تاتغ درجِ تزیي تاتغ جْت هحدٍد کزدى ٍ یک تِهْن -5

 ًکتِ:

),   ی ( اگز راتغ54ِتست  2  ٍ3 )  ٍ (  ٍ 5)  ٍ (3  ٍ  2
  )  ٍ (  ٍ  2)  ٍ ( 4  ٍ1- تاتغ یک  - (

)تِ یک تاشذ؟ دٍتایی 
 
 
 کذام است؟ (

1) (
1-

1
)     

2)  (
1-

3
) 

3) (
2

1
)     

4)  (
2

3
) 

 



    ( تاتغ 55تست 
2
 ی سیز یک تِ یک است؟در کذام تارُ 3   4  

1) ( 5-  ٍ  )    

2)  ( 3-  ٍ  ) 

3)  (   ٍ 1- )    

4) (   ٍ 4- ) 

 

 ًکتِ:

( )  ( تاتغ 56تست    {
3   1         1

              1
 یک تِ یک است ّزگاُ 

1)     1     

2)     1 

3)     1     

4)      1 

 

   ( تاتغ 57تست 
    10

2     3
 یک تِ یک ًیست؟ aتِ اسای چِ هقذار  

1) 0    

2) 1    

    تی ضوار (3

4) 2 

 



 ًکتِ: 

 )  ی گاُ هؼادلِتاتؼی یک تِ یک تاشذ، آى ( )  ( ّزگاُ تاتغ 58تست 
3
  )    ( 

2
 1)  

 دارای چٌذ ریشِ است؟ 0 

1) 1    

2) 2    

3) 3    

 تی ضوار (4

 

( ) تاتغ ( 59تست   |
 

2
 کذام است؟ aیک تِ یک است، حذٍد  (1 2 )ی در تاسُ |  

1) [ 
1

2
 1]   

2)   ( 
1

2
 1)  

3)   ( 4 2)   

4)  * 4 1+ 

 

( ) ی اگز تاتغ تا ضاتغِ( 60تست   {
√   0

  2   0
ٍ  aگاُ ی خَد یک تِ یک تاشذ آىرٍی داهٌِ 

b (0  )تَاًٌذ تاشٌذ؟ کذام هی 

1)   0   1     

2)   0   0 

3)   0   2    



4)    0   1- 

 

ی خَد ّوَارُ یک تِ در تاتغ یک تِ یک تاشذ، کذام یک اس تَاتغ سیز داهٌِ f  ٍg( اگز 61تست 

 یک است؟

1)       

2)       

3) 
 

 
   

4)      

 

 کذام تاتغ یک تِ یک است؟( 14توزیي 

1)  ( )  (  2) |  2|    

2)  ( )    √  

3)  ( )  0
| |

| | 1
1     

4)   ( )  √1  2 

 

 

 

 

 

 



 اػوال جثزی

 چْار ػول اصلی هاتیي تَاتغ دقت کٌید ٍ ّوچٌیي تِ یافتي داهٌِ

(   )( )   ( )   ( )                          

(   )( )   ( )   ( )                          

(   )( )   ( )   ( )                          

(
 

 
) ( )  

 ( )

 ( )
                                  

 

       , | ( )  0- 

(   )( )     ( )                               ( )    ( ) 

( ) ( اگز 72تست   3√6 2   ٍ ( )  3√6  ی تاتغ گاُ داهٌِآى  2 

 
 کذام است؟ 

1) (   3+  [ 
1

2
]   

2)  (   3)—
1

2
 

3) (   3)  [ 
1

2
 2]   

4) (   3+  [ 
1

2
 2] 

 

-1 0),  ( اگز 73تست  )  (1 0)  (4 1)  گاُ تاتغ تاشذ، آى -(5 2) 

  1
اس چٌذ سٍج هزتة تشکیل  

 شذُ است؟

1) 1   

2) 2    

3) 3     

4) 4 



  

(2 1),  ( اگز 74تست   (2 3)  (3 4)-  ٍ ,(1 2)  گاُ تاتغ آى -(1 3) 

  3
 تَاًذ تاشذ؟کذام هی 

1) {(1 
 1

3
)  (2 

3

5
)}    

2) {(1  
1

3
)  (0  

1

2
)} 

3) {(1  
1

2
)  (4 0)}     

4)  {(3 
1

3
)  ( 1 1)  (-2 

1

2
)} 

 

( ) ( اگز 75تست   {
  1   0

1  
2
  0

  ٍ ( )  {
 2   1

 2  2   1
کذام     ی گاُ ضاتغِآى 

 است؟

 

 

( ) ( اگز 76تست   √  4√  4  ٍ ( )  √  4√  4  ٍ4 ی تاتغ تاشذ، ضاتغِ     

 چیست؟ ( )(   )

1) 2 √  4   

2) 2 √  4    

3)  4    

4) 4- 



 

( ) اگز  (77تست   √     ٍ ( )  کذام است؟ ( )(   )گاُ ًوَدار تاتغ آى    √ 

 

1 ) 

 

 

2 ) 

 

 

3 ) 

 

 

4 ) 

 

 

 

 

 



( ) ( اگز 78تست   2 |  1|  ٍ ( ) )آًگاُ تزد تاتغ  | |   
 

 
)  کذام است؟ ( )

1) (   
1

2
)   

2)  ( 1  )    

3) ( 
1

2
  )   

4)  (0  ) 

 

),  ( اگز 79تست  2-  2)  (0 2- ) گاُ تاتغ آى -(0 2) 
2

 
2

 کذام است؟ 

1) {( 2-  
1

2
)}    

2) {( 2-  
1

2
)  (0 

1

2
)}    

3) {(4 
1

2
)  (0 

1

2
)}    

4)  {(
1

4
 

1

2
)} 

 

),  ( اگز 15توزیي  1-  1)  (2 0)  (1 2)-  ٍ ( ) تاشذ، هجوَع اػضای تزد تاتغ  2  1√ 

 کذام است؟  3  2

1) 10    

2) 11     

3) 12    

4) 13 

 



در ًظز تگیزیذ. ًوَدار  +2 3 *ٍ تزد  +4 2 *ی را تا داهٌِ f ،gًاتزاتز »ّای خغی ( تاتغ16توزیي 

( ) تاتغ    ( )  کذام است؟ +4 2 *ی تا داهٌِ ( )  

 

1 ) 

 

 

2 ) 

 

 

3 ) 

 

 

 

4) 

 

 

 

 



 تست()کارگاُ 

( ) ( تاتغ 80تست   |  1|  یک تِ یک است؟ (  2*تِ اسای کذام هقادیز ٍی  |   | 

1)   1-    

2)   2-   

3) 2-    1-   

4)   1- 

 

( ) ( اگز 81تست   (  3)  2
 کذام است؟ (2)  ٍارٍى پذیز تاشذ، هقذار  Rرٍی  3  2 

1) 12    

2) 3     

3) 6     

4) 9 

 

 ( کذام یک اس تَاتغ سیز یک تِ یک است؟82تست 

1)  ( )    √     

2)  ( )    √     

3)  ( )  2  
1

 
    

4)   ( )  
 

 
2
 1

 

 

 



. ی یک تِ یک تاشذ، هؼادلِ f( اگز تاتغ 83تست 
2  1

 
/   .

  3

2 
/  چٌذ ریشِ دارد؟ 0 

1) 0    

2) 1     

3) 2     

4) 3 

 

( ) ( اگز تاتغ 84تست   {
 

2
 2    

2  17     
 چیست؟ aیک تِ یک تاشذ، حذٍد  

1)   3-    5   یا 

2) 3-    5-   

3)    5   

4)   3- 

 

( ) ( اگز 85تست    (3  4)  ٍ 
 1( )  ، حاصل   √   

 1
 کذام است؟ (16)

1) 5 

2) 6 

3) 7 

4) 8 

 

 



( ) ( اگز 86تست    ( )  √ ( )  ٍ 
 1( )  √2 

3

 تاشذ، آًگاُ حاصل  
 1
 کذام است؟ (6)

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

 

  ی ٍارٍى تاتغ ( ضاتغ87ِتست 
 

1 | |
 کذام است؟ 

1)   
 

1 | |
         | |  1 

2)   
 

| | 1
         | |  1 

3)   
1 | |

| |
         | |  1 

4)   
| | 1

 
         | |  1 

 

( ) ی تاتغ تا ضاتغِ( 88تست   |2  6| ی هؼکَس تاسُ صؼَدی است. ضاتغِدر یک  |1  | 

 آى در ایي تاسُ، کذام است؟

1) –   7            8 

2) 
1

3
  2            3 

3)   7            4- 

4) 
1

3
  1        4-     8 

 



( ) ( تا فزض 89تست   ی هجوَػِ جَاب ًاهؼادلِ | |  
 1( )  کذام است؟ ( )  

1) * 1 0+  *1  ) 

2) * 1 1+ 

3) (    1+ *0 1+ 

4) (     ) 

 

( ) ( اگز 90تست   {
√  2   1

2  2   0
 تاشذ،  

 1
(0)    1

 کذام است؟ (5)

1) 8 

2) 10 

3) 7 

4) 9 

 

( ) ( اگز 91تست    
 1
 کذام است؟ (1399) تاشذ، حاصل  (5)

1) 1397 

2) 1398 

3) 1399 

4) 1400 

 

 



 کذام است؟ gرٍ تاشٌذ، ًوَدار تِ شکل رٍتِ    ٍ  f( اگز ًوَدارّای 92تست 

 

1 ) 

 

 

2 ) 

 

3 ) 

 

 

4 ) 

 

 

 کذام است؟ (3 ) تا تَجِ تِ ًوَدار تَاتغ خغی هقاتل، حاصل ( 93تست 

1) 1 

2) 5- 

3) 1- 

4) 5 

    

f 

g 

(   )( ) 

1 1-  

    

1 



  ی تِ صَرت سیز تاشذ، داهٌِ fاگز ًوَدار تاتغ ( 94تست 
 (4  )

 (2 )
 کذام است؟ 

1) *0 2) 

2) (0 2+ 

3) (0 2+  ,1- 

4) *0 2+  ,1- 

 

( ) ( اگز 95تست     | |  ٍ ( )  |  1|  گاُ تزد تاتغ آى 1 

 
 کذام است؟ 

1) *0 1) 

2) *0 2) 

3) *0 ∞) 

4) *1  ) 

 

( ) پذیز ( در تاتغ هؼکَس96تست   

 

3
  5

4  2
 ٍ  fًوَدار  

 تز ّن هٌغثق ّستٌذ،  1 
 1
کذام  (1)

 است؟

1) 5/3  

2) 3 

3) 5/2 

4) 2 

 

3 

2-  2 4 



( ) ( تاتغ 97تست     
2
( )1  4پذیز است. حاصل هؼکَس  ی تا داهٌِ 3  4   

 ( .
1

2
 کذام است؟ (/

1) 10-  

2) 4-  

3) 6-  

4) 8- 

( ) ( تاتغ 98تست   هفزٍض است. اگز ًوَدار     2√   
-در ًقغِ 2    ٍ خظ  ( )1 

 کذام است؟ aهتقاعغ تاشٌذ، هقذار  3ای تِ ػزض 

1) 4- 

2) 2- 

3) 6- 

4) 3- 

 

(2 2), اگز ( 99تست   ( 3 1)  (     2)  (   1)  پذیز تاشذ، آًگاُ تاتغ هؼکَس -(0 1) 
 1

 
 

 چگًَِ است؟

 دٍ ًقغِ در ًاحیِ اٍل (1

 یک ًقغِ در ًاحیِ اٍل (2

 ی دٍمیک ًقغِ در ًاحیِ (3

 ّا است. xی اٍل ٍ یک ًقغِ رٍی هحَر یک ًقغِ در ًاحیِ (4



 

 شکل هقاتل، کذام گشیٌِ صحیح ًیست؟ در f  ٍg( تا تَجِ تِ ًوَدار 100تست 

 است. 2   تاتغ ثاتت     (1

 تزاتز است.    تاتغ  +2 0*ی تا در تاسُ     (2

3)   
 

 *2 4+ 

 ًشٍلی است.  fاش صؼَدی ٍ تاتغ در داهٌِ gتاتغ  (4

2 

1 
c 

A 
D 

B 

2 3 1 4 


